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Результаты опроса обучающихся по программам СПО об удовлетворенности
условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного 

процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках 
реализации образовательной программы, %
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Результаты опроса обучающихся по программам бакалавриата об 
удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 
образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и 

практик в рамках реализации образовательной программы, %
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Результаты опроса обучающихся по программам специалитета об 
удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 
образовательного процесса в целом и отдельных лисциплин (модулей) и 

практик в рамках реализации образовательной программы, %
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Результаты опроса обучающихся по программам магистратуры об 
удовлетворенности условиями,   содержанием, организацией и качеством 
образовательного процессса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и 

практик в рамках реализации образовательной программы, %


